

ERRATA N° 001/2016
EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA N° 001/2016 – SEADM

Considerando falha na digitação do texto do Edital de Seleção Simplificada n° 001/2016 – SEADM, publicado no Diário Oficial em 06 de janeiro de 2016, informamos as correções, conforme segue:

I – Onde se lê no item 1.2, DAS INSCRIÇÕES: 1.2- Horário: Das 08h às 13h e das 14h às 17h.

Leia-se: 1.2- Horário: **Das 08h às 14h.**

II – Onde se lê:

3.7 - NÍVEL SUPERIOR

ITEM DE AVALIAÇÃO	PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA
<u>Experiência comprovada de atividades profissionais na área para a qual o candidato se inscreveu.</u>	<u>1,0 ponto (um ponto) para cada 06 meses de experiência.</u>	<u>6,0 (seis) pontos</u>
<u>Curso de pós-graduação na área ou em áreas correlatas a função para a qual o(a) candidato(a) se inscreveu.</u>	<u>1,0 (um) ponto por curso completo</u>	<u>2,0 (dois) pontos</u>
<u>Cursos de aperfeiçoamento na área da função para a qual o(a) candidato(a) se inscreveu.</u>	<u>0,5 ponto (meio) ponto para cada curso.</u>	<u>2,0 (dois) pontos</u>

Leia-se:

3.7 - NÍVEL SUPERIOR

ITEM DE AVALIAÇÃO	PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Experiência comprovada de atividades profissionais na área para a qual o candidato se inscreveu.	1,0 (um) ponto para cada 06 meses de experiência.	6,0 (seis) pontos
Curso de mestrado na área ou em áreas correlatas a função para a qual o(a) candidato(a) se inscreveu.	1,5 (um e meio) pontos por curso completo.	1,5 (um e meio) pontos

Curso de pós-graduação na área ou em áreas correlatas a função para a qual o(a) candidato(a) se inscreveu.	1,0 (um) ponto por curso completo	1,0 (um) ponto
Cursos de aperfeiçoamento na área da função para a qual o(a) candidato(a) se inscreveu.	0,5 ponto (meio) ponto para cada curso.	1,5 (um e meio) pontos

III – Onde se lê no anexo III:

PROJOVEM CAMPO – Professor com Licenciatura em Letras	01	150 h/a (manhã, tarde ou noite)	Nível Superior, Licenciatura em Letras e tempo de experiência no exercício da função.	Licenciatura h/a: R\$ 10,55 <u>+ 10%</u> ; e Especialização h/a: R\$ 11,60 <u>+ 10%</u>
PROJOVEM CAMPO – Professor com Licenciatura em Matemática	01	150 h/a (manhã, tarde ou noite)	Nível Superior, Licenciatura em Matemática e tempo de experiência no exercício da função.	Licenciatura h/a: R\$ 10,55 <u>+ 10%</u> ; e Especialização h/a: R\$ 11,60 <u>+ 10%</u>
PROJOVEM CAMPO – Professor com Licenciatura em Geografia	01	150 h/a (manhã, tarde ou noite)	Nível Superior, Licenciatura em Geografia e tempo de experiência no exercício da função.	Licenciatura h/a: R\$ 10,55 <u>+ 10%</u> ; e Especialização h/a: R\$ 11,60 <u>+ 10%</u>
PROJOVEM CAMPO – Professor com Licenciatura em Ciências Agrárias ou Técnico Agrícola.	01	150 h/a (manhã, tarde ou noite)	Nível Superior ou Médio, Licenciatura em Ciências Agrícolas ou Curso Técnico Agrícola e tempo de experiência no exercício da função.	Licenciatura h/a: R\$ 10,55 <u>+ 10%</u> ; e Especialização h/a: R\$ 11,60 <u>+ 10%</u>
PROJOVEM CAMPO – Professor Formador com Licenciatura em Pedagogia	01	<u>150 h/a</u> (manhã, tarde ou noite)	Nível Superior, Licenciatura em Pedagogia e tempo de experiência no exercício da função.	Licenciatura h/a: R\$ 10,55 <u>+ 10%</u> ; e Especialização h/a: R\$ 11,60 <u>+ 10%</u>

Leia-se:

PROJOVEM CAMPO – Professor com Licenciatura em Letras	01	150 h/a (manhã, tarde ou noite)	Nível Superior, Licenciatura em Letras e tempo de experiência no exercício da função.	Licenciatura h/a: R\$ 10,55; e Especialização h/a: R\$ 11,60
PROJOVEM CAMPO – Professor com Licenciatura em Matemática	01	150 h/a (manhã, tarde	Nível Superior, Licenciatura em Matemática e tempo de	Licenciatura h/a: R\$ 10,55; e

		ou noite)	experiência no exercício da função.	Especialização h/a: R\$ 11,60
PROJOVEM CAMPO – Professor com Licenciatura em Geografia	01	150 h/a (manhã, tarde ou noite)	Nível Superior, Licenciatura em Geografia e tempo de experiência no exercício da função.	Licenciatura h/a: R\$ 10,55; e Especialização h/a: R\$ 11,60
PROJOVEM CAMPO – Professor com Licenciatura em Ciências Agrárias ou Técnico Agrícola.	01	150 h/a (manhã, tarde ou noite)	Nível Superior ou Médio, Licenciatura em Ciências Agrícolas ou Curso Técnico Agrícola e tempo de experiência no exercício da função.	Licenciatura h/a: R\$ 10,55; e Especialização h/a: R\$ 11,60
PROJOVEM CAMPO – Professor Formador com Licenciatura em Pedagogia	01	20h (manhã, tarde ou noite)	Nível Superior, Licenciatura em Pedagogia e tempo de experiência no exercício da função.	Licenciatura h/a: R\$ 10,55; e Especialização h/a: R\$ 11,60

IV – Onde se lê no anexo IV – Cronograma:

Resultado Final da Avaliação Curricular, Documental e Redação. Local: Será divulgado no site da Prefeitura de Cortês e afixado no Quadro de Aviso da sede da Prefeitura, situado na Rua Coronel José Belarmino, nº 48, Centro, Cortês/PE.	29/01/2016
---	------------

Leia-se:

Resultado Final da Avaliação Curricular, Documental. Local: Será divulgado no site da Prefeitura de Cortês e afixado no Quadro de Aviso da sede da Prefeitura, situado na Rua Coronel José Belarmino, nº 48, Centro, Cortês/PE.	29/01/2016
---	------------

V – Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital Normativo e publicações anteriores.

Cortês, 05 de janeiro de 2016.

JOSÉ GENIVALDO DOS SANTOS

Prefeito